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    12.03.2023 ערך ביוםנ   1 מס' ישיבה  חינוך פרוטוקול ישיבת ועדת:  

 
 
 הוועדה הנוכחים: שמות חברי  

 יו"ר ועדת חינוך  – רפי סער, ראש העיר מר 
   עו"ד עדי לוי סקופ, חברת מועצת העיר

   יו"ר הנהגת ההורים   אתי בוייםגב' 
 ד"ר אסנת ספורטה, חברת ועדה

 מאיר מנדלוביץ, חבר ועדהמר 
 אוסישקין    ביה"ס תיכון, מנהלת  שוורצשטיין טלי  גב' 
 נציגת עירייה  מקצועית מנהלת פרט   – הדס טרוסטלר גב' 

 נציגת עירייה מקצועית מנהלת חינוך יסודי  – גב' אורית ליבוביץ' 
 נציגת עירייה מקצועית מנהלת על יסודי  – גב' הדס שרעבי 
 נציגת עירייה מקצועית מנהלת מח' קדם יסודי  – גב' שירה ברף 

 , לידה עד שלוש  - לת המחלקה לגיל הרך מנהנציגת עירייה מקצועית  – גב' שנהב אופיר 
 נציגת עירייה מקצועית  מנהלת מחלקה למנהל  –גב' שירלי זלצר 

 ------------------------------------------------ 
 מנכ"ל העירייה  -יובל  בודניצקי מר 
 מנהלת אגף החינוך   -אסנת חכמוןגב' 

 
 

 שמות חברי הוועדה שלא נכחו: 

 עו"ד איתן צנעני  
   מועצת תלמידיםיו"ר 

 הדר לביא, חברת מועצת העיר גב' 
 , חברת מועצת העיר ד"ר טובי רוזנברג

   עו"ד אהוד יובל לוי, חבר מועצת העיר

 

 :שמות מוזמנים שנכחו

- ערן ורנר מר ס. מנהלת מחלקת חינוך יסודי,   –חגית הללי גב'  , נציג עירייה שפ"ח –ניצן צדוק מר 
מנהלת   –יעל מטלון גב'  מונטסורי,  מנהלת בית הספר -דנה הירשברג   גב'בר יו"ר הנהגת הורים,  ח

 ביה"ס גלילי 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

 : הועדה  סדר יום
 

 חודש האישה  .1

 רישום ושיבוץ למוסדות החינוך   .2

 גיוון במוסדות חינוך   .3

 

 
 
 

 :המשתתפיםעיקרי דברי 
 

;  יו"ר ועדת חינוך  -רפי סער, ראש העיר   
אי אפשר שלא לפתוח הערב בכאב גדול    2023את ועדת החינוך הראשונה לשנת  ערב טוב לכולם , 

והרכנת ראש על פטירתו הכואבת והאכזרית של אלרועי בן שבת, עליו השלום. הנער התמים  

ליט לשים קץ לחייו, בעקבות התעללות  מרעננה, שמספר ימים בלבד אחרי שחגג בר מצווה, הח

של אלרועי הוא שעת חירום לכולנו! הסיפור   וחרם חברתי שעבר.  

ביום חמישי האחרון, את החזרה מחופשת הפורים, פתחה כל כיתה וכיתה בכפר סבא בשיח מה  

  20.03בתאריך רים כיצד להתנהל. ביום שני הבא שלומך?, מנהלת אגף החינוך הפיצה מכתב להו

   .מערכת החינוך העירונית יום שיוקדש למאבק בחרמות תערוך

בית ספר אוסישקין מועמד לפרס חינוך ארצי תודה למנהלת  במעבר חד, מעט חדשות חיוביות. 

לאחרונה סיימנו שיפוצי עומק בשלושה גני ילדים ברחוב ירושלים: בית הספר טלי שוורצטשיין.  

לאומי, אותו פתחנו עם מיזם    -החודש אנו מציינים את חודש האישה הבין זמיר, חוחית וסנונית. 

מיזם נתינה ארצי, בהובלת מועצת נשים עירונית, המשרד לקידום מעמד האישה ונערות   - גורג'ס 

במסגרתו נאספים מוצרי טיפוח, היגיינה והלבשה תחתונה למען   נמ"ש )נערות מובילות שינוי(,

   נשים ונערות בסיכוי, השוהות במקלטים.

היום עיריית כפר סבא זכתה במקום הראשון לשקיפות עירונית , זהו צעד משמעותי עבורי ועבור  

 התושבים.   

 מעביר את דברי לאסנת בבקשה.

 
;    אסנת חכמון, מנהלת אגף החינוך  

קופה במדינת ישראל כיום , אנחנו מציינים את חודש האישה בתוך מערכת החינוך.  ברוח הת
אנחנו פועלים להטמעת חינוך שוויוני, בסוף החודש הקרוב נערוך כנס מנהלי מוסדות חינוך במרכז  

 פרס לשלום ולחדשנות ונבקר בתערוכת נשים יוצרות חדשנות.   
את רשות הדיבור לשירה ברף מנהלת מחלקת   אנו פועלים לחינוך מגדר בראי רב שנתי מעבירה

 קדם יסודי.
 

הדרכות משותפות עם סייעות וגננות להטמיע את נושא החינוך למגדר בראי רב שנתי,  בגנים מקיימים 
 עברנו את שלב ההדרכה ונושא זה כבר מוטמע בגני ילדים כיום,  

 
קיים שיתוף מול משרד החינוך מול מועצת נשים, צוותים והורים. העברנו את תוכנית   בחינוך היסודי 

- לימות ומגדר ומיניות בריאה. התוכנית מתייחסת מכיתה א' הכוחות שבדרך. מניעת א –כישורי חיים 
'. ו  
 
 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

;    אסנת חכמון, מנהלת אגף החינוך  
כל הזמן בודקים את עצמנו בתהליכי חשיבה ומייעלים את   אנחנו  חינוך:רישום ושיבוץ למוסדות 

מחלקת רישום ושיבוץ מגיל גן ועד תיכון בראייה מערכתית   :תהליכים שלנו , הקמנו מחלקה חדשהה
התהודה   לעבודה.יש לנו מערכת חדשנית , ידידותית , נעימה יותר  . תחום השירות אשר כולל את  

 
 
 

;  יו"ר ועדת חינוך  -רפי סער, ראש העיר   
לה בין הרשויות  לנו שיתוף פעו בתחום החינוך המיוחד. יש  אני רוצה להגיד תודה על העבודה המקצועית

 של הוד השרון ורעננה. אני רוצה לשתף שהיינו בבית ספר גוונים והתרגשנו מהסיור והתמוגגנו. 
 
 
 

;  יו"ר ועדת חינוך  -רפי סער, ראש העיר   
 
 

ועל שיח  ,בוועדהד עם כל המורכבויות שהיו כאן זו על שיח מכב האני רוצה לברך את הנוכחים בוועד 
אנחנו רוצים פתרון אמיתי לילדי כפר סבא והתפקיד   שיש לנו כלפי הילדים בעיר,בריא ואחריות גדולה 

 שלי הוא לשמור על כל ילדי וילדות כפר סבא.  
 שיהיה לכולם ערב נעים. 

 
 

 2023ועדת חינוך ראשונה *מצגת : 
 
 
 
 

 מור הוניג  עוזרת מנהלת אגף חינוך   רשמהחתימת יו"ר הועדה ________                    
 
 
 

 תפוצה: משתתפים/סגן מבקר העירייה/רכזת הועדות


